

根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，我国境内没有批准的数字货币交易平台。根据我国的数字货币监管规定，投资者在自担风险的前提下拥有参与数字货币交易的自由。

温馨提示：

- 1、上述解释仅供参考，不作任何建议。
- 2、投资有风险，入市须谨慎。在投资之前，建议您先去了解一下项目存在的风险，对项目的投资人、投资机构、链上活跃度等信息了解清楚，而非盲目投资或者误入资金盘。

应答时间：2022

-05-18，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~

交易成本不光要看手续费，还要看点差那些，有些不同的交易兑还有小差异，综合起来对比。以前在OKEX是万分之12，不过点差很高的，8USDT，OK的每天手续费都收上千万。比较低的是IOAEX交易所，国外的平台手续费都比较低，也很稳定，点差才2USDT，交易成本低很多，交易量大的话差别很大。



OKEx比特币交易所的手续费全球最低，0.15% - 0.02%，而且而且平台币OKB还不收费。

在Bybit，每一笔成功订单，Bybit平台会根据订单属性自动决定收取费用或提供奖励。对于市场的“做市商”：每个成功的限价订单，系统会给予基于合约价值的0.025%奖励。

对于市场的“受价者”：每个成功的市价订单，系统会基于合同价值收取合约价值0.075%的费用。价值5美元的比特币交易与价值5000美元的比特币交易所需要支付的手续费可能是相同的。

它们是通过“每字节数据多少聪（satoshis）”来衡量的。

比特币提人民币手续费大多数情况下免费的，也有收1%的手续费。

在交易平台上进行比特币和人民币的交易，国内平台大多是免费的；专门提供服务第三方机构和个人，一般会收取低于1%的手续费。

与国内不同，国外平台大多是收费的，一般都低于1%，这个是最安全的交易方式。

比如火币这种平台比特币的交易是不收手续费的，一般平台会有杠杆手续费和提现手续费。

比特币的交易费用一般为：0.0001-0.0005BTC之间。当然，每个矿工和矿工协会所接受的额度是不一样的。有时候，大额的比特币交易是不需要手续费的，比如超过100BTC。小额的交易如低于0.01BTC则要收取一定量的手续费。当然，有的比特币客户端可以设置比特币交易费，如果你把交易费用设置的非常低，那么交易确认的时间会非常的漫长。

首先应该明白这个手续费是奖励给矿工的，以激励矿工继续挖矿为比特币提供足够的算力从而确保比特币网络的安全。目前矿工的主要收入是通过创造新的块（Block）来获得BTC的奖励，但是这个奖励每4年减半，随着时间的推移比特币交易手续费将逐渐取代比特币奖励。

什么情况下需要支付手续费？金额是多少？

比特币系统有一系列的网络规则，其中包含手续费规则，这一系列规则也就是“客户端要做什么”。当你使用Bitcoin客户端（钱包，Bitcoin-

Qt) 发送比特币的时候，整个过程大致分为以下步骤：

1. 筹备你要发送的比特币

客户端负责收集你钱包 (Bitcoin-Qt) 里的比特币余额为支付做准备，因为你收到的每一笔比特币都存在你的钱包里面直到你花掉它们。

假如在OKCoin比特币提现3BTC与2BTC两次，它们在你钱包的记录是相互独立的，即一个3BTC和一个2BTC，而不是合并为5BTC (钱包只记录交易明细，并不将余额合并，但是你在钱包的界面上可以看到总的余额)，随着时间的推移你的钱包里会积累许多这样数量不等的比特币，可想而知OKCoin比特币钱包里应该有成千上万条这样的记录了吧。所以当你发送比特币的时候钱包必须决定用哪些上述记录最适合用来本次发送。

在一次交易中你得到的比特币称为“输入 (inputs)”，支出的比特币称为“输出 (outputs)”，在你的钱包里存在多个输入和输出。

2. 阻止大量微额 (dust) 支付冲击网络

如果你向OKCoin比特币交易平台充值小于0.01BTC (包括你钱包内部的资金变动) 的话，你必须支付0.0001的手续费。钱包在准备你的支付金额的时候有一个既定的规则，就是在众多输入 (inputs) 中筹备支付金额的时候尽量避免产生小于0.01BTC的金额变动 (比如你要向OKCoin比特币充值5.005BTC，钱包尽可能的选择3+2.005或者1+1+3.005，而不是5+0.005)。

3. 数额越大、币龄 (age) 越高优先级越高

如果你发送金额太小或者是你的比特币刚开采出来不久，那么你的转账就不再免费之列。每一个交易都会分配一个优先级，这个优先级通过币的新旧程度、交易的字节数和交易的数量。具体来说，对于每一个输入 (inputs) 来讲，客户端会先将比特币的数量乘以这些币在块中存在的时间 (币龄，age)，然后将所有的乘积加起来除以此次交易的大小 (以字节为单位)，计算公式： $priority = \frac{\sum(input_value_in_base_units * input_age)}{size_in_bytes}$ ，计算结果如果小于0.576，那么该交易就必须支付手续费。这也是为什么你在OKCoin比特币提现的时候都要加一个0.0001的原因了，因为OKCoin钱包内的比特币转账频繁，比特币在块中的时间比较短，因此需要支付手续费。如果你确实有大量的小额输入，比如小矿工，又想免费转出，这时候你可以加一个数额大的、币龄大的比特币金额，就会将平均优先级提高，从而可以免费转出比特币。

4. 每千字节的收费

在转账的最后客户端会计算本次转账的大小（以字节为单位），大小一般取决于输入和输出的数额大小，计算公式如下： $148 \times \text{输入数额} + 34 \times \text{输出数额} + 10$ ，如果该次转账的大小超过10000字节但是优先级符合免费的标准，那么仍然可以享受免费转账，否则需要支付手续费。每1000字节的费用默认是0.0001BTC，但是你也可以在客户端里进行追加，依次打开选项卡“设置选项主要”进行手续费的调整。如果你在设置的手续费小于0.0001BTC按0.0001算。当本条规则适用时将会取代步骤2的规则而不是累加。